1. В латинском алфавите всего 26 букв. Как можно назвать следующие столбцы (27-й и далее), если использовать только буквы? 
27-й:    28-й:   29-й:   



53-й:    54-й:   55-й:   



79-й:    80-й:   81-й:   



[bookmark: _GoBack]Выясните, правильна ли ваша догадка. 

2. Запишите числа в обычном формате:
а) 	7,567E–09 =	

б) 	4,32E+06 =	

в) 	2,7E+00 =	

3. В ячейках электронной таблицы записаны значения: A1=1, A2=4, B1=2 и B2=3. Какое число получится при вычислении по формулам
а) =A1+A2/B1+B2  		б) =(A1+A2)/(B1+B2) 


Почему результаты различаются? 
Место для ввода текста. 
4. Какую формулу нужно записать в ячейку D1 электронной таблицы, чтобы вычислить значение выражения
а)


б)
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